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oy X218l x= , ? 5 x<1 -
= —_— = . =u— =
Inx si x=1 E Si x=1

¥(-9=-2<0 y"%]:hﬂ
¥{1 )= yi1}=¥{1=0 — La funcidn es continua en x=1.
¥' 1 )=2=y'1T}=1 — La funcion no es derivable en x = 1.
F'IZJ:J}D
2
La funcidn es creciente en (0, + ~} y decreciente en (—~c, 0). Tiene el minimo relativoen ¥ =0.

-7 sixel-oo2IUNZ, +x)

b) y=|x*—4-3 -
Jy=|¥-4-3 >y X 41 Sixel-2, 47

pojx s xelxDUNZ +) ki
—2% s XEI—\E,&}
¥i-2=-4<0 ¥i#=4=0 ¥Yi-9=2=0 ¥'i=-2<0

La funcidn es creciente en (—/2, 0)U(42, + =} y decreciente en (-, —42)U{0, 4/2Z) . Tiene maximo relativo en

X =0 y minimos relativos en £ =J§, ¥ _HfE
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a) flx)=x"(x+1 Dom fix}=R
fiix)=3x%" +2% = X(3x +2) Fix)=0—x(3x 4+ NH=0—x, =0, x;=-§
FleT)—1>0 ;r[_l]=_lf_g fl=5=0
F a4

La funcion es creciente en E— na, —%]U{O, +m) ydecreciente en [—;ﬂ] .

Tiene maximo relativo en X = —% y minimo relativoen x=0.

b) B(x)=3x"-7X+2 Dom gix)=R
glx)=9x -7 3'{X}=D—-‘M3=?—X=ig
gl-1=2>0 g'0=-7<0 g'(=2>0
La funcidn es creciente en [— o, — g IU‘ g + -xl y decreciente en [—“I-—g g i
Tiene maximo relativo en X = =g VG relativo en X = =
€) Hix)=—x*+3x" —2x comhix) =R
h{x)=—4x* L 6x -2 R{x) =0 — (x — H—ax? —dx+2}=0—.x=1,x=_1;"r§
hi-2)=18>0 hig)=—2<0 h'l%l:%}o H(2=—22<0
La funcidn es creciente en [—x, _1;J§IU[ _1;J§, ‘II v decreciente en _1;\5, _1;J§ (Y, + o) .
Tiene maximos relativos en X = % y ¥ =1 y minimo relativoen X = LZ\E .
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a) !u:=% Dom f(x) =R — {1}
¥ —2x x
b P Fix)=0— X =0, x=2
(x—1 -

En (—oc, OVU(2, 4+ oc) se tiene'(x}=0 — f(x) escreciente.
En (0, U, 2) se tiene F'(x)<0 — f(x) es decreciente.

Asi, f(x)tiene un maximo relativo en ¥ =0 y un minimo relativoen x =2 .

a0 — X
b) glx)= Dom gix)=R— {10
) = gix) {10}
g':xl=ﬁ{0 WX e®—{10} — Portanto, g{x) es decreciente en todo su dominio.
d) H:X:'=x’+2 Domilx) =R

- —x:+2 2
i) =——= FIX)=0— ¥ =++2

=550 ix) Nz

En {—cco, —JE]L,I:JE, + o) se tiene "(x) <0 — i(x) es decreciente.
En (—/Z,Z) se tiene {'(x) =0 — i(x} es creciente.

Asi, i[x) tiene un maximo relativo en ¥ = /2 y un minimo relativoen x= 7 .
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b) y=Ix—2)
El dominio de ¥ix)es el intervalo (2, + ).

y'=}_1_2- —+ ¥"=0 en todo el dominio de y .

Por tanto, no tiene maximos ni minimos relativos y es creciente para ¥ = 0.
2
c) ¥= ? +Inx

El dominio de yix)es el intervalo (0, + ).

. i i : ; 1
— 4= — y'=0—x=2 =_1<0 A)=—=0
L& e e ¥ ¥y < ¥'ia) 5

La funcidn es decreciente en (0, 2) y creciente en (2, + ~c) . Tiene un minimo relativoen x=2.

Inx
d =
by X

El dominio de yix)es el intervalo (0, + =) .

. 1-Inx
——

y'=0—1-Inx=0—-x=¢

' oty 1—2
N=1=0 ) =——<=0
¥ y'(e’) s

Por tanto, hay un maximo relativo en ¥ =, es creciente en (0, €) y decreciente en (g, + ).

e}y =|:1‘—:x — El dominio de y(x)es el intervalo (0, +c) .

y':LEL""' ].-"={J—-‘I—2Ir1x=0—ln.\'=%—.x=q.nr§

¥'iM=1=0 — ¥ escreciente a la izquierda de x = e

F'E23=%ﬁz<l}

Por tanto, ¥ es decreciente a la derecha de x =+ — Es creciente en {0,/2) y decreciente en (&, + ~).

Hay un maximo relativoen X = Je.



